

День класса. Отзывы учащихся 5Ф и 6Ф классов



... Было хорошо и весело. Я побывала на разных мастер-классах, выступила с фокусом «Удивительные даты рождения», хорошо покушала в столовой, сыграла в подвижные игры и получила подарок. Больше всего мне понравился мастер-класс с 3D ручкой. Поздравляю всех с наступающим новым годом! **(Кира Гаврилова)**

... Мне очень понравился День класса, а веселые старты мне больше всего понравились. Еще маги показывали очень интересные фокусы. Завтрак и обед были вкусными, а мастер-классы познавательными и интересными. Я научился работать 3D ручкой! **(Сергей Кочкин)**

... Мне понравилось всё! Больше всего мне понравилась огромная скакалка, которую раскачивают два человека, а несколько человек прыгают через неё. Второе: мне понравилось прыгать через кольцо, когда один человек держит кольцо, а другие прыгают в него. Третье: мне понравилось, когда две команды перетягивают канат, то есть одна команда тянет канат на свою сторону и наоборот. **(Кирилл Булатов)**

... На Дне класса мне понравилось работать 3D ручкой, понравилось делать быка и закладки для учебника, понравились игры в актовом зале и фокусы, которые показывали наши одноклассники. **(Вова Язев)**

... День класса прошел отлично! Сначала у нас было три мастер-класса. На первом мы делали новогодние игрушки при помощи 3D ручки. Хотя у меня получилось не очень хорошо, но мне понравилось, я вообще мечтала научиться пользоваться 3D ручкой. После завтрака мы делали из бумаги бычка, с этим заданием я легко справилась. А потом делали оригами – оленя. В актовом зале у нас прошла «Битва магов», мы показывали фокусы, а в спортивном комплексе прошли веселые старты. **(Мирослава Бичан)**

... День класса прошел весело и интересно. Сначала мы посмотрели рождественский фильм «Один дома», он был очень смешной и веселый и сразу создал новогоднее настроение. В актовом зале у нас проходили различные новогодние конкурсы и игры. Мы с нетерпением ждали конкурсов, игр и призов. Одним словом, всё прошло отлично! **(Елизавета Попсуйко)**

... 28 декабря. Я захожу в класс, все нарядные и счастливые стоят и с нетерпением ждут праздника. День класса удался! Сначала мы вкусно покушали в столовой, затем смотрели фильм и участвовали в конкурсах, громко пели и радовались призам. Мне очень понравилось, как мы с классом слушали веселую музыку, смеялись, много общались и чувствовали себя счастливыми. **(Вероника Левченко)**

... 28 декабря у нас прошел День класса. Целый день мы с одноклассниками провели вместе! После просмотра фильма началась конкурсная программа и игры. Также моя одноклассница Настя провела мастер-класс по макияжу. Мы, девочки, узнали много нового о макияже, а нашему классному руководителю тоже было интересно. Затем мы пошли в спорткомплекс и играли в разные игры: кидали валенки в корзину, перетягивали канат, сбивали друг друга подушками, стоя на бревне, кидали мячи и кегли и прыгали через скакалку. Мне очень понравился День класса! **(Ирина Давыдова)**

... День класса – это то время, когда можно повеселиться и отдохнуть от всяких дел. В актовом зале мы участвовали в конкурсах и играх, получали призы. В спортивном зале прыгали через скакалку и перетягивали канат, в классе смотрели фильм и проводили мастер-класс по макияжу, пели песни и веселились. В общем, круто провели этот день. **(Алиса Мовчан)**



Редактор школьной газеты

Е.Ю. Смирнова

Компьютерная верстка

Дарья Морозько

Корреспонденты:

учащиеся 5—9-ых классов

ЧИТАЙТЕ В ЯНВАРЕ:

- Светлый праздник Рождества
- На просторах школьной вселенной
- В свете школьного прожектора
- Что? Где? Когда? Обзор событий
- Литературное творчество учащихся



Пластилинное небо

школьная газета



ДЕКАБРЬ, 2020 год, № 4 (131)

МОУ СОШ № 23

ЧТО В НОМЕРЕ:

Новогодняя сказка – 1 стр.

Рождественские истории — 2-3 стр.

День класса. Отзывы детей - 4 стр.

Чудеса... Это многозначное слово ассоциируется у меня с Новым годом., с новыми интересными событиями и впечатлениями. Честно говоря, в моей жизни ни разу не было настоящего новогоднего чуда. Часто все всегда рассказывают какие-нибудь необычные истории, а я только слушаю. Может быть, это потому, что в течение года со мной что-то постоянно происходит и я уже просто привыкла к этому, а может, потому что я так счастлива, ведь со мной родные и самые близкие люди, и волшебства мне особо никого не надо.

Но однажды за праздничным столом собралась вся семья, все были веселы и счастливы от того, что в нашей семье будет скоро пополнение—родится племянник или племянница. Мы с братом очень хотели, чтобы родилась девочка. И вот за пять минут до Нового года приходит сообщение: «Здравствуйте, извините за поздний звонок, но мы хотим вам сообщить, что у вас будет девочка». Мы настолько были рады и счастливы, что трудно даже представить. Вот оно, настоящее чудо! В новом году появится на свет новый маленький человечек, и наша семья станет больше!

Светлана ЗЕНЗИНА, 9Ф

Новогодняя сказка



Новогодняя сказка



Новогодняя сказка



Рождественские истории

ВОТ ОНО, НАСТОЯЩЕЕ РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ЧУДО! (ИРИНА ПРОЦЕНКО)

Ирина ПРОЦЕНКО, 9 Ф

Это произошло за день до Рождества. Глава семейства Скольниковых – Игорь Андреевич – переживал тяжелое время. Именно под Рождество его уволили с работы, а его жена попала в аварию. Синий «Фольксваген» разлетелся на части, а его жена чудом осталась жива. Ей требовалась дорогостоящая операция, но у Игоря просто не было денег, ведь помимо него, жены, в семье еще было двое детей. В ночь на день Рождества одной из дочерей, которой было семь лет, приснился сон, что отец выиграл в лотерею миллион долларов. Игорь решил, что это только сон. Однако вечером старшая дочь купила лотерейный билет и принесла его домой. Отец, конечно, удивился такому совпадению и начал стирать пленку с ячеек. И вот они стирают последнюю цифру и... Победа! счастьем семьи не было предела. Игорь Андреевич тут же перевел нужную сумму на свет клиники, и жену стали оперировать. Девочки вместе с отцом отправились покупать подарки для матери. И вот уже подарки куплены, и семья ожидает исхода операции. Раздался звонок: «Операция прошла успешно, но ваша жена Александра впала в кому, наверное, что-то...» Дальше Игорь не стал слушать. Он словно оказался в тумане, сквозь который не видно света и не слышно голосов.

Мужчина оставил детей дома и помчался в клинику. Все его мысли были лишь о том, чтобы она не покидала их так рано. И вот, спустя некоторое время, Игорь сидит у кровати жены, держит её руку и умоляет вернуться. На часах 23:59. «Неужели это Рождество придется встречать без неё? - промелькнули в голове тяжелые мысли. - Нет, пожалуйста, только не это, только бы нам помогло рождественское чудо!» И в эту секунду глаза женщины распахнулись, а часы пробили полночь. Вот оно, настоящее рождественское чудо!

Юрий КОЧЕРГИН, 9Ф

Однажды вечером, когда мама пришла с работы, она рассказала мне удивительную историю. Она стояла на остановке, и к ней подбежала маленькая собачка с большими добрыми глазами. Но тут подошел автобус, мама зашла в него, и собачка эта за ней. Но собачку аккуратно выгнали из автобуса.

Вечером, когда мама рассказывала эту историю, она была очень расстроенной, и она предложила найти её и взять домой. Искали мы это чудо около месяца и нашли! Прекрасный был день, нам позвонила женщина и сказала, что видела похожую собаку в нашем районе, поймала её и готова отдать нам.

В это время я был в школе, писал олимпиаду по информатике. Я немного расстроился, что не всё решил, но как только открыл дверь своей квартиры, меня встретила собачка с большими добрыми глазами. Моё настроение сразу изменилось, я был очень рад и счастлив, что в нашем доме появился новый жилец. Большие выразительные глаза собаки поразили меня с первой встречи, она смотрит и урчит, будто разговаривает со мной. Вот это и есть настоящее чудо!

Зима дарит нам надежду на то, что все мечты сбудутся, всё хорошее произойдет.



Новогодняя страничка 9 Ф класса

Когда всё вокруг искрится, сверкает и переливается, невольно начинаешь ждать чуда.

День класса в 9Ф прошел 30 декабря накануне Нового года. Этот день был насыщенным и праздничным. Вначале прошел классный час, где были подведены итоги второй четверти, отмечены те, кто добился хороших результатов в учебе и внеклассной работе, вручены грамоты. Классный час плавно перешел в праздничную программу «Новогодняя тусовка – 2021». Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах на самую креативную елочку и самого эрудированного Деда Мороза, в музыкальных конкурсах и карнавальном марафоне. Просмотром фильма завершился этот день, на память остались веселые фотографии и хорошее настроение.



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В НОВОГОДНЮЮ СКАЗКУ

Каждый год мы встречаем красавицу-зиму. Зима пробирает до костей своими жуткими ветрами и морозами, но все же она прекрасна в своих неизменно белых одеяниях, украшенных миллионами переливающихся на солнце бриллиантами.. видя всю эту невероятную природную красоту, нам так хочется верить в сказку, в волшебство, загадывать желания под Новый год и ждать, когда они исполнятся. Когда всё вокруг искрится, сверкает и переливается, невольно начинаешь ждать чуда.

Зимой мы встречаем такие волшебные праздники, как Новый год и Рождество. В это время всё вокруг преображается: улицы города украшают гирляндами, они становятся нарядными и праздничными, а когда заходишь в магазин, то словно попадаешь в сказку. Зима дарит нам надежду на то, что все мечты сбудутся, всё хорошее произойдет.

Сказочную руку зимы можно увидеть на окнах своей квартиры, когда стекла от низких температур покрываются удивительными узорами; можно увидеть и в школе, когда на окнах появляются целые композиции из снежинок, сделанные руками детей. Погружаясь в предновогоднюю суету, в волшебную зимнюю сказку, которая царит кругом, просто невозможно не мечтать, невозможно не верить в чудо!

Алёна КУРДУМАНОВА, 9Ф